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ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„Основна обука за финансијско управљање и контролу” 
 

Служба за управљање људским ресурсима организoвала је обуку на тему „Основна обука за 
финансијско управљање и контролу”. Обука је одржана 07. октобра 2021. године, у згради 
Аутономне покрајине Војводине. 

Тематске целине које су обрађене: интерна финансијска контрола у јавном сектору; сврха, 
важност и ограничења интерне контроле; јавна одговорност и корпоративно управљање; улоге у 
организацији интерне контроле; COSO оквир; услови за успостављање адекватног система ФУК-а; 
увод у управљање ризицима и анализа; фазе управљања ризиком; резидуални ризик и 
планирање за случај непредвиђених ситуација; праћење ризика; управљачки контролни системи; 
документа система; надзор контрола; праћење и ажурирање система. 

Обуку је реализовала Биљана Веселиновић, овлашћени интерни ревизор у јавном сектору, 
уписана у Сталну листу предавача и других реализатора обука коју води Национална академија 
за јавну управу. 

 

Ради поштовања прописаних мера заштите од заразне болести COVID-19, број учесника на 
обуци био је ограничен. Присуствовали су службеници из дванаест различитих покрајинских 
органа.                                                    

Оцењујући обуку – с обзиром на њен садржај, презентације, темпо и начин излагања, 
практичну применљивост информација са обуке и ниво интерактивности – учесници су дали 
просечну оцену 4,50.  

Резултати евалуације показују да су се учесницима највише допали: процена ризика, 
дефинисање пословних процеса, улога и одговорност у успостављању ФУК-а, све је било 
корисно. 

Највећи део учесника изјаснио се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања. 

Предавач, Биљана Веселиновић, оцењенa је просечном оценом: 4,83.         

„Изузетно припремљена и квалитетно излагање.”        
        „Потпуно разумљиво и добро објашњено.”    
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Оцењујући организацију обуке, учесници су дали просечну оцену 4,83.    
 

Резултати улазно-излазног теста за целу групу показују да је просек успешности за улазни 
тест 89%, а за излазни 97%.   

 

   
 
 

 
 

 
 

 


